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Problema 1 (2 puntos)
En el circuito de la figura, obtener:

a) Potencia puesta en juego por los generadores del circuito.
b) Potencia disipada por las resistencias del circuito.
c) Tension en bornas del condensador C.

RJ%E =
B, ‘

Datos: E, =3V; E,=2V; E,=%; R =R, =R =R,=10; L =L,=1H; C=22nF




Problema 2 (2 puntos)

En el circuito de la figura, la corriente que circula por el generador de tension es

iy (t)= \/Esen(ﬂt +%j Ay la corriente i1(t) es la representada en la grafica y R=10Q.

Obtener:

a) Potencia puesta en juego por el generador eg(t).
b) Expresién de eg(t).
c) ValoredelyC.
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NOTA

PROBLEMA 1
En el circuito de la figura 1, obtener:

a) Tension en el punto A (Va).
b) Potencia puesta en juego por el generador E; y disipada por las resistencias R3 y Ra.
c) Corriente por la bobina L; y tension en bornas del condensador C,.

C, R,
L, |4 R;
£, =W 16

Figura 1
DATOS:

E,=6V;E,=7V;R =2Q;R,=3Q;R,=1Q;R, =4Q;R, =1Q;
C,=C,=2uF ;L =2mH



PROBLEMA 2

En el circuito de la figura 2, donde eg(t) es la sefial representada en la grafica de la figura 3, se desea obtener:

a) Tension en el punto A (Va).

b) Expresién de la corriente ix(t).

c) Potencia puesta en juego por los generadores.

d) Potencia disipada por los elementos pasivos del circuito.

e (1)

Figura 2 Figura 3
DATOS:

R1=ZQ;R2=4Q;C:LF;L:£H
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Problema 1 (2 puntos)
En el circuito de la figura, determinar:

a) Expresion de la corriente i(t).

b) Potencia puesta en juego por los generadores eg y E, asi como la disipada por la resistencia R.

c) Nuevo valor de la potencia disipada por la resistencia R si se duplica la tensién del generador E
(corriente continua).
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Datos:

g, () =sen(10°t)V; E=10V; L =L,=1uH; C=0,5u4F; R =R,=R,=10




Problema 2 (1 punto)

En el circuito de la figura, obtener:

a) Expresion literal de las ecuaciones que permiten la resolucién del circuito utilizando el analisis por

corriente de malla.
b) Expresion literal de las ecuaciones que permiten la resolucién del circuito utilizando el analisis por

tensiones de nudo.
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Problema 3 (1 punto)
En el circuito de la figura, determinar DIRECTAMENTE el generador equivalente Norton entre Ay B.

IMPORTANTE: No se valorara la obtencion del equivalente Norton como resultado de la transformacion
del equivalente Thevenin en un equivalente Norton.
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Datos: E,=(2+2j)V; E,=(4+])V; a:%; Z,=(1+ )@ Z,=30 Z,=3j0

Problema 4 (1 puntos)

En el circuito de la figura calcular la familia de parametros Y del cuadripolo.

1, 12 R =4Q;R, =10
O 3 I, = YiVy + Yy,V
/\/\/\/ ParametrosY { 1= YuVi T YV,
R I, =Y Vi + Y5V,
V1 V2 Si cuadripolo reciproco =y, =Y,
R2 Si cuadripolo simétrico = {ylz =Y
° NN o o~



